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Анотація. У роботі розглядається християнський спортивний рух, як складовий елемент 
.»народного спортивного руху. Висвітлюється діяльність християнських спортивних орга

нізацій, а також їх вплив на популяризацію спорту у світі.
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Постановка проблеми та аналіз останніх досліджень і публікацій. В системі 
:дного олімпійського руху існують ігри релігійної приналежності [5]. Організація і 

дення протягом XX ст. Всесвітніх ігор мусульман, протестантів та католиків з 
вуженою програмою спортивних змагань засвідчило існування у світі релігійного 

:ного руху, де християнські спортивні ігри є найбільш потужною складовою.
Варто зазначити, що в системі комплексних змагань під патронатом Міжнародного 
:ького комітету крім Ігор Олімпіад та зимових Олімпійських ігор виділяють 
гри за територіальною приналежністю, ігри за етнографічною приналежністю, ігри 

пйною приналежністю, ігри за медико-реабілітаційною приналежністю, ігри за 
- приналежністю, ігри за професійною приналежністю та багато інших (рис. 1). Всі 

- ~ :лібні змагання є виключно важливим фактором розвитку олімпійського спорту -  
-ня його масовості, відбору обдарованих спортсменів і підвищення якості їх 

*вки, розповсюдження видів спорту серед широких мас населення різних країн 
збиток матеріальної бази олімпійського спорту тощо [5].

В. кільки християнський спортивний рух є складовою міжнародного, то виникає 
'ц теоретичного аналізу цього явища з точки зору визначення його місця в історії та
торту.
. ::д відзначити, що наукові роботи [2, 3, 5], свідчать про те, що проблема спор- 
; лльності в християнському середовищі вже тривалий час викликає увагу фахівців 

торту.
нже, дослідження християнського спортивного руху є актуальною проблемою. 

Мета дослідження полягає у з’ясуванні змісту спортивної діяльності християн- 
:: анізацій та її впливу на популяризацію спорту в світі.
; івлання дослідження:

Обгрунтувати місце і зйачення християнського спортивного руху в системі між
народного спорту;

1 Встановити структуру християнського спортивного руху та зміст діяльності ор
ганізацій.

? досягнення поставленої мети використовувались такі методи: теоретичний ана- 
тьнення; індукція і дедукція; системний підхід; абстрагування; історичний.

досліджень та їх обговорювання. Як відомо, сучасний спорт виник в 
XIX ст. в країнах західної Європи, перш за все у Британії, та у США. Вплив на 

- . ?злення і розвиток спричинили різноманітні соціальні, культурні, політичні та 
чинники. Спорт на початках свого становлення, не маючи достатньої підтримки 

державних структур, розвивався, перш за все, через громадські організації, у 
т і і релігійні. Відомо, що окремі види спорту, наприклад, такі, як баскетбол і 

виникли саме в християнських спортивних організаціях, а інші (фігурне ка-

ць А., 2008
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тання, ковзанярський спорт, лижні види спорту, футбол, бадмінтон, регбі і ін.) в мс - .  
цих організацій, еволюціонуючи в сучасні види спорту [4, 11].
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Рис. 1. Комплексні змагання під патронатом 
Міжнародного олімпійського комітету

Серед найпотужніших спортивних організацій протестантської церкви вид _ 
ють: “Асоціацію молодих християн”, “Лютеранську спортивну організацію”, “А тлетів  
дії” тощо [1, 3, 4, 12, 14].

До католицьких спортивних організацій належать: “Католицький спортивний йга- 
націонал”, “Міжнародна католицька федерація фізичної культури і спорту”, “Католюдв] 
спортивне суспільство”, “Міжнародна салезіанська спортивна організація” та ін. [З, 4].

Спортивна діяльність православної християнської церкви знаходиться лише *  
етапі свого становлення (перш за все в Росії і Україні), однак помітно прогресує [15].

Християнський спортивний рух відображає свою діяльність також у “Націона:.-- і 
спортивній асоціація християнських коледжів” (США), спортивних клубах при цер>т_ . 
християнських навчальних закладах [5, 6, 14].

Таким чином, аналіз існуючих християнських спортивних організацій свідчит.- ти і 
те, що спортивна діяльність охоплює практично усі гілки християнських конфесій (ри; 1

На сьогодні у світі існує велика кількість християнських спортивних організан: ш  
міжнародного так і регіонального характеру, які сприяють популяризації спор: »
суспільстві [1, 3, 4, 7, 10, 14].
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У світі та в Україні функціонують християнські футбольні ліги (рис. 3), прово- 
християнські спортивні олімпіади (рис. 4) та ін. У Ватикані проводиться чемпіонат 

щ -5олу “Сіегісщ Сир”, створений відділ спорту. В 2002 році футбольна збірна Ватикану 
|г.на свій перший міжнародний матч. Гра зі збірною Монако закінчилась нульовою 

~ А наприкінці 2007 року відбулася безпрецедентна подія не лише в спорті, але й 
ч у християнському світі, оскільки італійський спортивний центр (ІСЦ) -  
амент при Святому Престолі у Ватикані придбав професійний футбольний клуб 
ї італійської ліги (серії С) “Анкона” [5, 8, 9, 11].

Рис. 2. Структура християнського спортивного руху

Пига

СО\Л

Рис. 3. Типові емблеми християнських футбольних ліг

програмі християнських спортивних олімпіад та в навчальних закладах християн 
лться змагання з наступних видів спорту: футбол, баскетбол, гандбол, волейбол, 

волейбол, великий теніс, настільний теніс, велоспорт, плавання, легка атлетика 
— поки, штовхання ін), шахи, веслування, бадмінтон, скелелазіння, дзюдо, 
чо. карате, боротьба та ін. [9, 11]. 

п підкреслити, що християнські спортивні змагання є достатньо самостійними, 
проведення відбувається без допомоги держави та міжнародних спортивних 
й. Водночас християнські організації створюють матеріально-технічну базу для
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розвитку спорту та пошуку обдарованих і талановитих спортсменів. Для прикл:: і
останні роки в Польщі спостерігається тенденція, коли для спортсменів Євангель.; в  
спортивних олімпіад встановлюються обмеження щодо кількості учасників парафій. _ а 
свою чергу призводить до зростання конкуренції. В останні роки наслідком цього є з-.-ш  
число євангельської молоді, яка навчається в Академіях фізичної культури (Кат::- ж.. 
Вроцлава, Варшави). Девіз Лютеранської спортивної організації: “Старанний в 
чіткий в спорті, щирий у вірі” [5, 11].

Рис. 4. Символ Євангельської молодіжної олімпіади 
Лютеранської спортивної організації

Розвиток спорту в християнських закладах освіти викликає наукове зацікавленні 1 
Сполучених Штатах Америки функціонує Національна асоціація християнських атлет - - в  
коледжів (ЛААСС). які проводять між собою чемпіонати з бейсболу, футболу, баске-' 
хокею тощо. В Люблінському католицькому університеті ім. Івана Павла II (По.7:_иі 
функціонує програма обов’язкових занять фізичною культурою з 1952 року. Успіхи ЛІ*- і  
2007 році не можуть не вражати, адже в загальнокомандному заліку на XXIV унівео. _  і 
серед Польських ВНЗ з великого тенісу його вихованці посіли 2-ге місце, а у плаванні .г е :  
більше ніж 200 ВНЗ -  3-тє місце. Студенти Люблінського католицького університету та? »и 
призерами чемпіонатів Європи та інших змагань високого рівня [7, 10].

Висновки
1. Християнський спортивний рух є важливою складовою міжнародного спот 

ного руху, поглиблене вивчення якого сприятиме формуванню цілісного уявленн- — і 
феномен спорту в його культурному, соціальному та філософському розумінні. Сг -*• 
ючись у своїй діяльності на християнські етичні норми та принципи, він суттєво ва • я  і 
на утвердження християнських цінностей у міжнародному спортивному русі.

2. Спортивна діяльність є однією з пріоритетних напрямків діяльності хрис- - ■*- 
ських організацій та навчальних закладів, про що свідчить велика кількість християн.: в  
спортивних організацій, християнських спортивних ліг та олімпіад. Структура хр . та
лиського спортивного руху охоплює практично усі гілки християнських конфесій.

Майбутні дослідження плануються проводитись в напрямку вивчення особлив : 
проведення спортивних змагань організаціями християн.
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ХРИСТИАНСКОЕ СПОРТИВНОЕ ДВИЖЕНИЕ 
В СИСТЕМЕ МЕЖДУНАРОДНОГО СПОРТА

А нтон ЛИТВИНЕЦ

Львовский государственный университет физической культуры

Аннотация. В работе рассматривается христианское спортивное движение, как со-
э.демент международного спортивного движения. Освещается деятельность хри- 

• -:х спортивных организаций, а также их влияние на популяризацию спорта в мире.

Ключевые слова: спортивное движение, христианские организации.

CHRISTIAN SPORTING MOTION I 
N THE SYSTEM OF INTERNATIONAL SPORT

Anton LYTVYNEC

Lviv State University o f Physical Culture

abstract. The article is devoted to Christian sporting motion, as a component element of 
: ia l sporting motion. Activity of Christian sporting organizations, and also their influ- 

£T_L5 up on popularization of sport in the world.

Key words: sporting motion, Christian organizations.
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